



---

## **В Брянской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда, повлекшего по неосторожности смерть человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда и техники безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 20 января 2016 года около 17 часов в помещении одного из цехов Новозыбковского машиностроительного завода в результате произошедшего при проведении погрузочно-разгрузочных работ падения металлической конструкции погиб 30-летний ученик стропальщика.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. После получения выводов специалистов в области охраны труда следствием будет дана оценка действиям лиц, ответственных за обеспечение требований безопасности на производстве. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1007843>